

vincial de Sevilla, por la que se hace pública la adjudicación del contrato de obras clave: 2-SE-1544-0.0-0.0-CS «Corrección de proceso de inestabilidad de terraplén y ladera entre los pp.kk. 5,400 y 6,100 de la carretera A-363», publicada en el BOJA núm. 76, de fecha 29 de junio de 2002, procede su rectificación en los términos que a continuación se indican:

En la página núm. 11.768, columna derecha, líneas 16 y 17, donde dice:

«Procedimiento: Abierto, Forma: Subasta.»

Debe decir:

«Procedimiento: Negociado sin publicidad, Forma: Imperiosa Urgencia.»

Sevilla, 6 de agosto de 2002

CORRECCION de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2002, de la Delegación Provincial de Sevilla, por la que se hace pública la adjudicación del contrato de obras 03-SE-1546-0.0-0.0-CS, por el procedimiento abierto, mediante la forma de subasta (BOJA núm. 76, de 29.6.2002).

Habiéndose detectado un error en el texto de la Resolución, de fecha 23 de mayo de 2002, de la Delegación Provincial de Sevilla, por la que se hace pública la adjudicación del contrato de obras clave: 03-SE-1546-0.0-0.0-CS «Actuación en firme y contención de taludes para apertura de corte de carretera entre los pp.kk. 17,000 y 19,000 de la SE-460 de Osuna a El Saucejo», publicada en el BOJA núm. 76, de fecha 29 de junio de 2002, procede su rectificación en los términos que a continuación se indican:

En la página núm. 11.768, columna izquierda, líneas 59 y 60, donde dice:

«Procedimiento: Abierto, Forma: Subasta.»

Debe decir:

«Procedimiento: Negociado sin publicidad, Forma: Presupuesto inferior a 60.101,21 euros.»

Sevilla, 6 de agosto de 2002

CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y PESCA

RESOLUCION de 2 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia subasta, por el procedimiento abierto, para la contratación de la obra que se cita (Os 3/02). (PD. 2471/2002).

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Consejería de Agricultura y Pesca.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica.
 - c) Número de expediente: Os 3/02.
2. Objeto del contrato.
 - a) Descripción del objeto: Pintura y trabajos varios.
 - b) Lugar de ejecución: Instituto Politécnico de Cádiz.
 - c) Plazo de ejecución: Cuatro meses desde la fecha del acta del replanteo.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinaria.

- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Subasta.
4. Presupuesto base de licitación: Ciento cincuenta y cinco mil ochocientos setenta y siete euros con cuarenta y seis céntimos (155.877,46 euros).
5. Garantía provisional: Tres mil ciento diecisiete euros con cincuenta y cinco céntimos (3.117,55 euros).
6. Obtención de documentación e información.
 - a) Entidad: Consejería de Agricultura y Pesca. Servicio de Contratación.
 - b) Domicilio: C/ Tabladilla, s/n.
 - c) Localidad y Código Postal: Sevilla, 41071.
 - d) Teléfono: 95/503.23.41. Telefax: 95/503.23.65.
 - e) Fecha límite de obtención de documentos e información: La del cierre de admisión de ofertas.
7. Requisitos específicos del contratista.
 - a) La acreditación de la solvencia económica, financiera y técnica o profesional se hará efectiva en la forma indicada en los Pliegos de este concurso.
 - b) Clasificación: Grupo K, Subgrupo 4, categoría d.
 8. Presentación de ofertas.
 - a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14,00 horas del vigésimo séptimo día natural a contar del siguiente a la publicación del anuncio de licitación en el BOJA; si fuese sábado se trasladará al siguiente hábil. En el caso de enviarse por correo, la empresa deberá justificar la fecha y hora de imposición del envío en la oficina de Correos y anunciar a la Consejería de Agricultura y Pesca la remisión de la oferta, mediante telex, fax o telegrama en el mismo día.
 - b) Documentación a presentar: La indicada en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
 - c) Lugar de presentación: Registro General de la Consejería de Agricultura y Pesca, sita en Sevilla, C/ Tabladilla, s/n, Sevilla.
 - d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses.
 9. Apertura de ofertas.
 - a) Entidad, domicilio y localidad: Consejería de Agricultura y Pesca, C/ Tabladilla, s/n, Sevilla.
 - b) Fecha: El sexto día hábil posterior al de cierre de admisión de ofertas: Si fuese sábado se trasladaría al siguiente hábil.
 - c) Hora: 12,00 horas.
 10. Otras informaciones: Cada licitador presentará en mano o enviará por correos dos sobres, identificados en su exterior, con indicación de la licitación a que concurren, el nombre de la empresa y firmados por el licitador. El sobre número 1 contendrá la documentación administrativa y el sobre número 2 la proposición ajustado al modelo que figura en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y demás elementos que la integran.

En el supuesto de que la entrega se realice en mano, deberá hacerse en las oficinas indicadas en el apartado 8.c) de este anuncio, de 9 a 14 horas y en días hábiles.

11. Gastos de anuncios: El presente anuncio y demás gastos de difusión del concurso será por cuenta del adjudicatario.

Sevilla, 2 de agosto de 2002.- La Secretaria General Técnica, Claudia Zafra Mengual.

CONSEJERIA DE SALUD

RESOLUCION de 24 de julio de 2002, del Servicio Andaluz de Salud, por la que se publica adjudicación definitiva en su ámbito.

En uso de las facultades que me confiere el art. 12.1 del Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Adminis-